

黄金假日 Shopping 秀

购物不是件简单的事情,尤其是在如今这个缩水后五一新假期,如果不经过全盘的考虑综合比较,“冲动购物”肯定会让很多人追悔莫及。因此,本刊作为时尚消费的领航人,我们为消费者量身定做了一份“+×÷”的黄金周购物方案,购物前比一比、算一算,让你的购物欢乐值升至最高。

算出你的五一购物方案 「加减乘除」

大众书局 “漫”形金陵 “慢”在大众

每逢黄金周人们总计划着出游,今年的五一节首次推行小长假制度。取消了七天黄金周,让人们放慢了远行的脚步,转而专注于内心轻松和惬意境的“慢生活”方式。这也是大众书局所倡导的“慢生活”。

据介绍,本届动漫节期间,动漫人物轮番上演,喜羊羊、灰太狼、沉香、大耳朵图图神秘登场,与您零距离接触。南京书城四楼将举办香港精品动漫展,届时风云、龙虎门、神兵传奇等著名动漫的限量版产品会在此展出。四楼还有中国版蜡笔小新“大耳朵图图”的相关产品展销,从原版DVD到玩偶、马克杯,应有尽有。

中国动画自诞生起已经走过风雨80年历程,中国动画电影的发展历程,牵动着亿万人的童年记忆,是许多人记忆中最闪光的部分。大众书局还特地组织了十几部中国经典动画,《大闹天宫》、《哪吒闹海》、《葫芦兄弟》、《宝莲灯》等在南京书城全场循环展播,小朋友小孩子都可以到大众书局南京书城过把瘾,追述年少的记忆,体验美好的童年。

此外,活动期间凡在大众书局南京书城购书的读者,就送价值200Q币的腾讯节日大礼包一份,冲浪网络放松身心。活动期间一次性现金消费满88元,就送超级咖啡一盒,多买多送。会员购书88折双倍积分,新老会员都有更多惊喜。

苏宁银河 满300送300

上周五开始,苏宁银河就启动了五一主题促销:主题活动满300送300集中进攻,“运动休闲专场推广”、“新品开柜”两大生力军左右冲锋,五一期间再次打出“产业互动”的王牌,购物营业时间更宽裕,全面引爆五一商战硝烟。

截止到5月3日,苏宁银河夏季商品满300送300电子券,多买多赠;运动、休闲、儿童、婚庆品满200送200元电子券,并且在主活动基础上加送50元ESPRIT开业礼券,ESPRIT专柜于4月28日-4月30日满300元收1张50元礼券。春季商

品4折起。活动期间,凭当日消费小票即可获赠苏宁银河精美限量版礼物一份;在苏宁电器的部分门店购物满额即可获赠苏宁银河百货的现金礼券;在商场现金消费累计满600元,可获赠限量版联盟商户精美礼包。

苏宁银河携手阿迪、KAPPA、锐步、彪马、美津浓、茵宝等冲击五一市场,以1-7折、推出07年秋冬款及部分08新款特卖活动,现金消费满400元送3000积分(相当于60元),满600元送6000积分活动。5月1日至3日还将有运动休闲的专场惠卖。

中央商场 让五一购物多彩多“减”

作为一家老牌百货商场,中央商场在即将到来的五一依旧会焕发青春活力,启动了“炫彩红五一畅享购物情”的特别活动,让您的购物多姿多彩。当然,畅享购物情的同时,中央商场也准备了N多促销活动,让您得到更多的实惠。记者了解到,几乎每一楼层每一种品类,都有不同程度的让利哦!五一是一婚庆旺季,中央

商场为准新人们准备了珠宝、化妆品、居家百货等结婚“必备”新品。比如,五一期间,中国黄金江苏第一家直营店将在中央商场隆重开业;宝庆银楼最新推出了茉莉主题婚戒,并向消费者免费提供黄金清洗服务;金利来珠宝组织了“健康迎奥运盛世精品展”。同时,购买婚庆珠宝还有不少优惠活动,一次性一口价购买周大福K

金、铂金类货品或闪亮金装中的货品满1999元,即可享受每件直接减免5%优惠。此外,少女女装的优惠力度更大,购物单张发票满298元送价值198元精美太阳镜一副;单张发票满198元送价值108元太阳镜一副。ONLY、VEROMODA、BA-SICHOUSE、江南布衣、浪漫一身、BOSSINESTYLE、歌莉娅等品牌全线参与。

新城市“MALL”力无限,活动精彩



时尚休闲装5折特惠,满300元再送50元;各式时尚箱包全场3折起,满200元再送cucu包包1个;日系童装舒适、柔糯,购物即赠精美礼品;北欧风情咖啡套餐,原价30元,现时疯狂价18元……这就是新城市广场·流行街区的“淘宝集市”,384个精致小铺均推出了不同的特色促销活动,所有商品都是明码标价,五一期间现场免费办卡,享受9.5折优惠。

小朋友:这个五一节位于广场3楼的壹咖啡更是推出了特色儿童套餐。家庭(朋友)聚餐:广场4楼美食大道的英伦自助餐厅和冠盛法式铁板均推出特色活动。

甜蜜情侣:位于广场南部的亨利牛排馆,五一期间消费满200元送价值88元比萨套餐1张;消费满300元送价值120元牛排券1张。同时送出30份奖品。

W888C时尚音乐手机的“幸运儿”。累计满1000元,除了现场刮奖外,还可同时获赠新城市广场VIP金卡1张和50元购物金,绝对超值!为了给小朋友带来更大的欢乐,5月1日至3日,新城市广场联合宝贝天使、七彩画室为所有小朋友准备了特别的节日礼物,亲临现场,你就有可能和今年的宠物“米老鼠”一起做游戏呢。

太平商场 今晚上演五一激情狂购夜春姿绽放5.1乐购

“过足购物瘾,五一再去玩”,太平商场的这句广告语,众多南京市民已耳熟能详。1999年千禧之夜,太平首创“一年只有这一天”的“激情狂购之夜”活动,引发商场内人山人海的轰动效应,此后每年商场都要以此形式举办一年中最疯狂、力度最大的酬宾活动。这一天已成为众多消费者期待的一个购物狂欢节。

据商场相关负责人介绍,为了让广大市民先过购物瘾,假期玩得更尽兴,在五一前夕就能获得节日市场最大的实惠,太平商场决定在4月30日也就是今天,提前上演“迎五一激情狂购之夜”王牌“大戏”,把太平这一品牌标志性活动做得更有魅力、更深入人心。

今天的狂购活动从早上9:00到夜里24:00,连续15小时不停步。全部商品在现优惠价(相当于当前各大商场打折、返券或送现金)基础上再打8折、7折、6折甚至更低。特别是为解决消费者购物停车难的问题,商场还专门联系了场边的大型停车场,提供给前来购物的顾客免费停车。

南京新百 名品大放“价”

购物刮“金”喜,风尚红五月。5月1日-4日,凡当日在南京新百购穿着类商品单笔消费现金满200元(化妆品、家居百货、钟表首饰、家电手机类单笔消费现金满300-1000元)即可参加“礼金刮刮乐”抽奖,5000、2000、500、50、20元时尚购物礼券等着您,百分百中奖,令你畅享缤纷假日!(特例商品除外) 5月1日-3日,凡在新百化妆品单笔现金消费满300

元以上送价值168元的香水一瓶,同时美之源俱乐部双倍积分(玉兰油除外);购玉兰油产品单笔满300元送50元礼金券,多买多赠。 名春夏夏服饰秀,激情假日欢乐购。5月1日-3日,持中国银行信用卡在新百杰克琼斯、VERO MODA、ONLY专柜刷卡消费满300元送50元柜台券。二楼运动特卖:美津浓20元-500元,班尼路10元-110元。新百三楼

芬芳蕾丝馆——国内超女性私密内衣馆,节日期间将有诸多促销优惠活动,欢迎惠顾。四楼海潮之家新百VIP购物折扣礼遇,全城尊贵独享。五楼运动:锐步、彪马、哥伦比亚全场8折,阿迪达斯奥运纪念版T恤限量发售。六楼儿童天地:儿童用品特惠广场闪亮登场,百万货品10元起售,爱法贝、心芭贝、贝蒂、皇子成龙、雅多、花雨伞全情惠卖。

苏宁商品批发市场 奏起“火红的五月交响曲”

苏宁商品批发市场作为河西地区百货购物的首选市场,不仅关注消费环境及商品质量,有特色的活动也是该市场聚集人气和财气的重要法宝。市场针对五一推出“火红的五月交响曲”主题购物节活动也拉开序幕,活动主旨就是品牌商品天天打折还送

礼。为营造一个和谐的购物氛围,全民参与的“唱响河西”歌舞大联欢,每个周末及五一3天准时在门前广场开唱。 “火红的五月交响曲”第一乐章:“靓丽一身”,活动时间4月26日至5月4日,主要参与品类:服装、内衣、鞋帽、皮具箱包等;第二乐章:“献给母亲的歌”,活动时间5月5日至11日,参

加品类:珠宝首饰、眼镜、洗化类等;第三乐章:“富丽温馨的家”,时间5月12日至23日,参加品类:婚庆用品、床品、窗帘、地毯、五金、日杂及工艺品等;第四乐章:“闪烁的希望之星”,时间5月24日至31日,参与品类:童装、玩具、文体用品等。想购买质优价廉的商品,想欣赏歌舞音乐,这个五月就去苏宁商品批发市场吧!

玉桥广场与福娃零距离

5月1日上午,正值奥运开幕式倒计时99天之际,奥运五福娃将与市民零距离。

据介绍,本次活动汇集了“鼓励陌生人互相拥抱的抱抱团”、“刺激度惊人的小轮车”、“展现中华民族服装的汉服”、“滑板”、“南京顶尖hippop街舞”、“以快速出现又快速消失的快闪族”等当下广为年轻人热捧的潮人团体。 5月1日、2日,来玉桥市场购物还能免费领取

实惠礼品:一楼:春意盎然,流行服饰节,满50元,凭信誉卡可领取扑克牌一副;满200元,凭发票可领取“不锈钢汤锅”一个。二楼:“饰”如意,流行饰品节,在饰品商铺购物满50元,凭信誉卡可至二楼服务台领取精美丝袜一双或扑克一副;部分头饰商铺购买指定商品开展买一送一活动。三楼:色彩斑斓,流行鞋鞋节,在鞋类商铺购物满50元可至三楼服务台领取可乐1罐或扑克一副。

金陵百货时尚新生活

2008年4月28日—5月3日,全场累计购物400元即送100元礼品券。

金陵百货引入了金陵饭店先进的酒店式服务后,在信息系统则加入了改造计划,除了原有的财务数据系统,更注重客户个体信息的建立和分析,从而为客户提供更

人性化的服务。“活动期间持金陵连锁酒店—金陵百货联名卡可再享受9.5折优惠,正常积分。此外,凭本人名下的汽车行驶证,即可申办“金陵连锁酒店—金陵百货”联名金卡一张,填表即可获赠价值128元名门盛典抱枕被一件,首次使用消费,除正常积分外,可获赠1000点“百货积分”及“天然昆虫工艺琥珀”饰品1份。

南京商厦 全新亮相

随着60多个新品牌“上岗”,苏宁环球购物中心也陆续推出力度相当大的打折活动。而为了方便小黄黄金周期间顾客晚间购物,购物中心从今天至5月3日,晚间打烊时间由原来的21:30延迟半个小时到10:00。5月1-3日在有新柜开幕标识的专柜购物,持VIP卡当日现金消费累计满288元加送面包新语抵用券一张,普通顾客满388元加送一张。同时新开柜购物还可领取克丽缇娜和必胜客优惠券。

促销方面,男女鞋、男女正装、儿童商品、床上用品现金购物累计满300元送300元礼品券。化妆品、运动休闲商品专柜购物满200元立减28元现金,多买多减。这就意味着大多数时尚品牌都达到了5折的力度,而少有折扣的化妆品和运动休闲类商品都是直减现金了。据悉此次促销活动的参与率达到了90%以上。

有个性化。为了培育VIP客群,从去年底至今,南京商厦相继引进了玫姿、蕾朵、玫而美、AMASS等经典女装品牌。五一假期AMASS、斯尔丽·COLLECTION将举行购物送双倍积分并赠送罗卡包一个。五一期间即将在三楼男装馆引进了杰克琼斯等休闲男装。 据营销部副部长介绍,现在服饰类的竞争已经进入到了精细化时代,这种竞争的核心表现就是“大众品牌”的空间变得越来越小,品牌越来越富

金桥市场 春姿绽放5.1乐购

“5.1”将至,掘金桥市场相关负责人介绍,即日起,市场倾情推出“春姿绽放·5.1乐购”为主题的活动。活动期间,全场服饰、鞋类、皮具、床品、针织类等各类商品开展3-8.5折的优惠活动。

推荐商品如服饰类的卡帝乐世家T恤全场3.5折起售,老罗羊80元起售,阿杰·邦尼、小草娃娃装全部6折;穿着类的红A A新款女鞋8.8折,金莱克运动鞋6折,查理·啄木鸟男鞋全场4折,蓝猫淘气童鞋40-60折;皮具类的韩国雅姿、康尼全场4折,皮雕圣3.5-4折。另外,此次活动中,“美国银色保罗”服饰特举办为期二周的惠卖活动,全部商品仅售50-150元。

Advertisement for '大蓝鸟' (Big Blue Bird) scooters and bicycles. It features images of various models like TDP305DZ, TDP308BIZ, TDL12CZ, TDL12BZ 38V, and TDL311-III. Text includes '国家免检产品', '喜迎五一 惠遍金陵', and '更多惊喜请见店公告 活动时间:即日起到5月4日'. Contact information for sales is provided at the bottom.

Advertisement for '大众书局' (Dazhong Bookstore) 5.1-5.4 '漫形金陵' (Màn Xíng Jīnlíng) event. It lists various activities like '全场满88送超级咖啡', '会员购书88折双倍积分', and '购书就送20Q币腾讯节日大礼包'. It also mentions '动漫人物轮番上演' and '大陆香港精品动漫玩具总动员'.

Advertisement for '苏宁商品批发市场' (Suning Wholesale Market) '火红的五月 交谊之靓丽一身' event. It lists various categories like '小针织、内衣', '男女服装', '鞋类', '皮具、箱包', and '床上用品'. It also mentions '唱响河西 苏宁·街区歌舞大联欢' on May 23rd.